
  
  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

ACTA N. º024- CERO VEINTICUATRO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL  04 DE JUNIODEL 

2024 

En la Sala de Sesiones del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia 

de Chimborazo, hoy martes, 04 de junio del 2024, siendo las 11H00                                                                                                     

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión ordinaria los señores/as; 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL 

TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y Ab. Franklin Moreno Pilamunga, secretario general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la convocatoria; 1. 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL HERMANO 

ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL DÍA 28 DE MAYO DEL 2024 3. PONER EN 

CONOCIMIENTO DEL SENO DE CONCEJO EL MEMORANDO Nº 00151 SDUP-

GADMCG-2024, EN EL QUE HACE CONOCER LA NEGATIVA A LA SOLICITUD 

PRESENTADA POR EL MIGUEL TENESACA TENE CONFORME AL ART. 1 Y 2 DE LA 

LEY ORGÁNICA DE ECONOMÍA POPULAR Y SOLIDARIA. ESTO REALIZADO POR EL 

DEPARTAMENTO JURÍDICO DEL GADMCG. 4. PONER EN CONOCIMIENTO DEL 

SENO DE CONCEJO OFICIO Nº PN-SZCH-6-DC-2024-0228-0 EN LA QUE SE SOLICITA 

DE RECONOCIMIENTO INSTITUCIONAL “CONDECORACIÓN POR LA 

PRODUCTIVIDAD GENERADA EN EL CANTÓN GUAMOTE” PARA LOS SERVIDORES 

POLICIALES. 5. ANALISIS Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE 

ORDENANZA PARA EL FOMENTO DEL DEPORTE Y RECREACIÓN EN EL CANTÓN 

GUAMOTE. DE CONFORMIDAD A LOS INFORMES DE LA COMISIÓN 

CORRESPONDIENTES 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG 7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA 

SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG  8. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG  9.  

CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros del 

Concejo Municipal por la señorita vicealcaldesa, a lo que el secretario toma la votación: LUIS 

AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. 

MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado MIGUEL MARCATOMA 

LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión 

Ordinaria del concejo municipal del 04 de junio del 2024, DESARROLLO 1.- 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, 

contando con la presencia de los cinco señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, 

JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, por ende, 

existe el quórum Reglamentario y se procede con el siguiente punto. 2. INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR LA SEÑORITA VICEALCALDESA: en este punto. La señorita vicealcaldesa 

Irma Quito deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 11h00; 3. 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 28 DE MAYO DEL 2024, una vez que el señor secretario 

procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 28 de mayo del 2024, y 

menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma 

electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación:  En consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0104-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y LAS RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DEL DÍA 28 DE MAYO DEL 2024. 

4. PONER EN CONOCIMIENTO DEL SENO DE CONCEJO OFICIO Nº PN-SZCH-6-DC-

2024-0228-0 EN LA QUE SE SOLICITA DE RECONOCIMIENTO INSTITUCIONAL 

“CONDECORACIÓN POR LA PRODUCTIVIDAD GENERADA EN EL CANTÓN 
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GUAMOTE” PARA LOS SERVIDORES POLICIALES.  El señor secretario menciona que es 

un pedido especial de los miembros de la Policía Nacional que prestan sus servicios a qui en la 

ciudad de Guamote y ellos están pidiendo de la manera más comedida y respetuosa estimular a 

quienes sobresalgan en cumplimiento de sus obligaciones y conceder un reconocimiento oportuno 

a los méritos Policial, como un medio eficaz para levantar el espíritu profesional y mantener la 

disciplina aplicadas en el estricto sentido de equidad, a fin de que sirva como incentivo y ejemplo 

para los Servidores Policías a seguir desempeñando sus funciones con profesionalismo y eficacia 

enmarcados en los Art. 97 numeral 10 del Código Orgánico de Entidades de Seguridad Ciudadana 

Y Orden Público, una vez puesto en consideración y considerando que no existirá ningún gasto 

económico para la institución municipal: En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0105-C-GADMCG-2024, RESUELVE: OTORGAR EL 

RECONOCIMIENTO A LOS SERVIDORES POLICIALES PUESTO QUE HAN 

DESPEÑADO UNA LABOR QUE MANTENGA LA PAZ Y ORDEN SOCIAL EN 

NUESTRO CANTÓN, SIN QUE ESTO TENGA UN GASTO ECONÓMICO PARA 

NUESTRA INSTITUCIÓN INCENTIVANDO A QUE CADA DÍA SEAN MEJORES 

SERVIDORES POLICIALES.  5. PONER EN CONOCIMIENTO DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA PARA EL FOMENTO DEL DEPORTE Y RECREACIÓN EN EL CANTÓN 

GUAMOTE DE CONFORMIDAD A LOS INFORMES DE LA COMISIÓN 

CORRESPONDIENTES. Una vez puesta en consideración de del seno de concejo los miembros 

de la misma analizan y manifiestan que es de mucha utilidad para la colectividad Guamoteña: En 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0106-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL PROYECTO DE 

ORDENANZA Y SOLICITAR LA SOCIALIZACIÓN DEL PROYECTO DE ESCUELA 

DE FUTBOL COORDINAR FECHA Y HORA CON LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

SALUD, CULTURA, DEPORTES Y RECREACIÓN. 6.- INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. En este punto se adjunta 

a uno solo el punto seis y con el punto siete e interviene el hermano Concejal Luis Ayol: buenos 

días, el día lunes tuvimos la sesión ordinaria de comisión con los ingenieros, posterior ver el 

avance de las ubicaciones en los mercados y ver cuándo vamos a ordenar y en la tarde recorrido 

por la nueva apertura vial, hablar con los dueños de los predios que no quieren dar permiso para 

la apertura,  el día  martes estuvimos aquí en la sesión del concejos, el día miércoles recorrido por 

la ciudad y ver en donde podemos ubicar a los vendedores de teléfonos celulares y por un análisis 

minuciosos se ha designado ubicar en la calle frente al hospital básico de Guamote, el día jueves 

atención al público en la oficina y recibí una queja del barrio la Victoria, el día viernes viajamos 

a la provincia del Carchi a verificar los animales ya que oferente manifestó ser productor pero 

llegando a verificar ha sido solo un mediador, y manifestó que si él ha cometido algún error le 

acepten las disculpas y que si van a dar de baja el proceso también no tiene ningún inconveniente 

por el error que tiene aceptaría: En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN N.º 0107-C-GADMCG-2024, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS 

AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, IRMA 

QUITO CONCEJALES DEL GADMCG.   
 

TAMBIÉN POR UNANIMIDAD LOS MIEMBROS DEL LEGISLATIVO HAN 

DECIDIDO SOLICITAR QUE SE SOCIALICE EL PUGS POR EL DEPARTAMENTO 

DE PLANIFICACIÓN URBANA A CARGO DEL ARQ. FABIAN GUAMÁN Y 

PLANIFICACIÓN DE LAS APERTURAS VIALES DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

EN LA PERSONA DEL ING. HARINTON QUINTERO EN COORDINACIÓN CON LA 

COMISIÓN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL A FIN DE SABER LOS AVANCES 

Y LA EJECUCIÓN ECONÓMICA SI LO ESTAMOS CUMPLIENDO O VAN A EXISTIR 

CAMBIOS. 

 

TAMBIÉN POR UNANIMIDAD LOS MIEMBROS DEL LEGISLATIVO HAN 

DECIDIDO: SOLICITAR A LA DIRECCIÓN FINANCIERA LA INFORMACIÓN DE 

LOS PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y ACLARAR SI 
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EXISTEN SALDOS, ADEMÁS SE NOS INFORME CUANTO DE PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO SE HA EJECUTADO Y COORDINAR PARA LA ENTREGA DEL 

DOCUMENTO SOLICITADO CON EL SEÑOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

PRESUPUESTOS LUIS AYOL. 

 

TAMBIÉN POR UNANIMIDAD LOS MIEMBROS DEL LEGISLATIVO HAN 

DECIDIDO: SOLICITAR A LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL E 

INTERCULTURAL DEL GADMCG LA INFORMACIÓN DE QUE PASA CON EL 

PROYECTO DEL GALTE BISÑAG, HASTA CUÁNDO SE VA HACER REALIZAR LA 

ENTREGA, PORQUE SE HA TARDADO MUCHO. 

 

TAMBIÉN POR UNANIMIDAD LOS MIEMBROS DEL LEGISLATIVO HAN 

DECIDIDO: SOLICITAR AL RESPONSABLE DE LA SUBDIRECCIÓN DE COMPRAS 

PUBLICAS, QUE SE SUBAN TODOS LOS PROCESOS, REVISADO QUE HA SIDO EL 

DE CHANCHAN NO ESTÁ SUBIDO EL CONTRATO. 

 

TAMBIÉN POR UNANIMIDAD LOS MIEMBROS DEL LEGISLATIVO HAN 

DECIDIDO: ¿SOLICITAR AL RESPONSABLE DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD 

DR. GUILLERMO CONDO SE SIRVA ACLARAR CUAL O QUÉ TIPO DE 

ACLARATORIAS SE ESTA DANDO PASO PARA REGISTRAR Y CUALES NIEGA Y 

POR QUÉ? 

 

9.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha concluido los puntos del orden del día la 

señorita vicealcaldesa Irma Quito, clausura la Sesión Ordinaria del 04 de junio del año 2024, 

siendo las 12h21 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario que 

CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga                              Abg. Irma Quito 

SECRETARIO DE CONCEJO           VICEALCALDESA DEL GADMCG    

DEL GAD-GUAMOTE                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


